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6C1 Devoir de mathématiques lll,2 14.6.2012
Durée : 55' Calculatrice autorisée
Question 1 13 (2+6+1+4) points

Observer la figure suivante et répondre aux questions :

E G F

B D <
(1) Est-ce que les droites (EF) et (BC) sont paralléles 7 Justifier votre réponse !

(2) Trouver la mesure des angles suivants (sans explications !) :

g FAG= L o) ABD=.63° i) FAC = .30°
b) GAF = 48&° f) BAC =.30° i) BDC = .180°
o) BDA= b5 g) GFA=.63}°

& lep=.43° . h) FGA=.65°

(4) Compléter :

a) Les angles FEA et ACB sont appelés O.«QJLQ/\MM‘L’YJQ/\MM ......
e —_— ey )
b) Les angles ADB et ADC sont appelés ,OKAJF‘\WQJ’W\M SEEa .

et Ol.zdd&% s R S
c) Les angles ADB et FGA sont appelés .oheamen. .. /\Aﬂf/uwm ......

d) Les angles EAF et BAC sont appelés @{VPWQSFQAQQQWM%

— e

d) Les angles BAD et DAC sont appelés ...CEMVANNK W&AM&A—MQ‘A‘

ot ... 1 .Q(d‘.q iy, AR




Question 2 6 points
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Les droites (AB), (CD) et (EF) de la figure ci-dessus sont paralléles. On sait que

BRS = 22° et RST = 58°. Calculer STF en justifiant soigneusement votre réponse !

o) B/fES ¢ R/S\C- ndr e hady = TAdddarde,
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6] ¢Sir |= |RST|—|RSc| % §87—120° 436°
o) STIFE |=|CB8T = 36 °| car |cel Aeid L
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Question 3 6 points

Sur la figure inexacte ci-dessous, ABCD est un rectangle. Calculer les amplitudes de
tous les angles des triangles AED et AEF. On demande seulement de donner les

résultats, sans justifications !
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Dans le AAED : Dans le AAED
a) AED = . %0° a) AEF = 1lr0°
———— o —.
b) EDA =..6© ' b) EFA=.30°
—_— 0 ey o
¢) DAE = .80 ¢) FAE = /A0
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Question 4 11 (=5+6) points
(1) Calculer 'aire et le périmetre de 'étoile jaune, sachant que le

carré bleu a un périmétre de 36 cm :

..................................................................................................................

(2) Sur la figure ci-contre, le triangle ABC et le v il
parallélogramme ABED ont la méme aire. ¥
[DF] et [DG] sont les deux hauteurs du
parallélogramme et [BC]L[AB]. Calculer
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Question 5 9 (=4+3+2) points

Observer la figure ci-dessus et répondre aux questions en justifant les résultats !

(1) Les points A, B et C sont-ils alignés ?
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(2) Les droites (AB) e;: (AF) sont-elles perpendiculaires 7 U
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Question 6 15 (=5x3) points

On demande uniquement les résultats dans cette question !
(1) Pendant les soldes Jacques a acheté pour 119 € un pantalon dont le prix était de

140 € avant les soldes. Calculez le pourcentage de cette réduction.

A4O—AA] _

(2) En fin de saison, pendant les soldes, Mme Dupont paye seulement 168 € pour
une robe. Sachant qu'elle a obtenu une réduction de 30 %, quel était le prix de

la robe avant les soldes ?

.................................................

(3) Un restaurant vient d'augmenter tous ses prix de 12 %. La pizza préférée de

Jean cofite maintenant 12,6 €. Quel était son prix avant la hausse ?

................ lar 2 Baatact S e

(4) Dans le village de Paul, composé de 1850 familles, on constate que 407 d’entre
elles n’ont pas d’enfant. Calculer le pourcentage de familles qui ont au moins un

enfant.

A8 —4o¥ _

...........................................................................................................

(5) Max a mangé 3 hamburgers de 225 gr chacun dont la teneur en matiéres grasses

est de 35%. Quel poids de matiéres grasses a-t-il alors consommé ?
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